ФСБУ 2025

Срок обучения

23.01.2025

Онлайн

🛱 Стоимость обучения

6500 руб.

Продолжительность

6 ак. часов

Начало

12-00 до 17-00 (Республика Башкортостан) 10-00 до 15-00 (Краснодарский край)

Программа

Федеральный стандарт бухгалтерского учета ФСБУ 4/2023 «Бухгалтерская (финансовая) отчетность»

Стандарт применяется начиная с бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2025 год. Приказ Минфина РФ от 2.07.2010 г. № 66н «О формах бухгалтерской отчетности организаций» утрачивает силу с 1 января 2025 г.

Основные новации правил бухгалтерской отчетности – Информационное сообщение Минфина России от 26.03.2024 N ИС-учет-50 «Новый порядок бухгалтерской отчетности».

Состав бухгалтерской отчетности.

Годовая и промежуточная бухгалтерская отчетность.

Бухгалтерский баланс.

Отчет о финансовых результатах.

Отчет о целевом использовании средств.

Отчет об изменениях капитала.

Отчет о движении денежных средств.

Пояснения.

Упрощенная бухгалтерская отчетность.

Заголовочная часть бухгалтерской отчетности и ее составляющих.

ФСБУ 28/2023 «Инвентаризация»

Начало применения стандарта.

Требования к инвентаризации. Что устанавливается при проведении инвентаризации.

Способы подтверждения фактического наличия объектов.

Документальное оформление инвентаризации.

Обязательное проведение инвентаризации

Инвентаризационная комиссия

Порядок проведения инвентаризации.

Оформление результатов инвентаризации. Что такое квалификация результатов инвентаризации. Дата признания результатов инвентаризации.

Оценка результатов инвентаризации. Отражение результатов инвентаризации в учете. Естественная убыль. Пересортица.

ФСБУ 14/2022 «Нематериальные активы»

Признаки нематериальных активов и открытый перечень НМА.

На какие виды активов не распространяется стандарт.

Лицензия как НМА.

Как учитывать созданный организацией товарный знак.

Учет объекта НМА, исключительное право на который принадлежит нескольким организациям совместно либо организации и физическому лицу.

Лимит стоимости НМА. Затраты на приобретение и создание активов, стоимость которых не превышает лимита.

Разделение в учете результатов интеллектуальной деятельности и средств индивидуализации и материальных носителей, в которых они выражены.

Инвентарный объект как единица учета, в. т. ч. сложный объект. Группа нематериальных активов.

Признание НМА. Формирование первоначальной стоимости в соответствии с ФСБУ 26/2020. Понятие исследования и разработки и отражение их в учете.

Разделение объекта и материального носителя. Расчетная стоимость материального носителя и порядок ее определения.

Оценка НМА после признания. Два способа признания: по первоначальной стоимости и по переоцененной стоимости. Два способа переоценки. Отражение переоценки в бухгалтерском учете. Два способа списания дооценки.

Капитальные вложения в НМА.

Срок полезного использования НМА и его пересмотр.

Способы начисления амортизации НМА. Ликвидационная стоимость и случаи ее определения.

Проверка элементов амортизации.

Обесценение НМА.

Списание НМА.

Раскрытие информации в отчетности.

Переход на ФСБУ 14/2022. Изменение учетной политики.

Особенности учета для организаций, которые вправе применять упрощенные способы ведения бухгалтерского учета.

ФСБУ 26/2020 «Капитальные вложения» (КВ)

Изменение перечня объектов, учитываемых по счету 08; ремонт – расход или новый объект учета?

Состав затрат, включаемых в КВ при формировании стоимости объекта; доходы от использования незавершенных КВ; оборудование, требующее монтажа.

Оценочное обязательство по будущему демонтажу, утилизации объекта и восстановлению окружающей среды и его учет в первоначальной стоимости объекта; в каких случаях такое обязательство не отражается.

Порядок включения в себестоимость объекта затрат при получении от поставщиков долгосрочных отсрочек/рассрочек и их последующее признание.

Выбытие КВ; возникновение различий в «бухгалтерской» и «налоговой» стоимости объекта и их отражение в учете.

Порядок перехода на ФСБУ 26/2020.

ФСБУ 6/2020 «Основные средства» (ОС)

Признание объекта: новый подход к понятию «объект учета ОС», отмена единого стоимостного критерия, срок полезного использования.

Варианты установления организацией лимита признания объекта ОС (в абсолютной величине, в процентах), можно ли установить лимиты на группу ОС.

Оценка после признания, способы оценки по первоначальной или переоцененной стоимости, периодичность переоценки, дооценка и уценка, отражение в учете.

Амортизация, дата начала и способы начисления; что такое ликвидационная стоимость, в каких случаях ликвидационная стоимость объекта равна нулю; пересмотр элементов амортизации, периодичность, порядок пересмотра.

Проверка ОС на обесценение в порядке, предусмотренном МСФО (IAS) 36 «Обесценение активов».

Инвестиционная недвижимость: принципиальное отличие от основных средств; оценка при выделении в самостоятельную группу; использование справедливой стоимости и ее оценка (согласно МСФО (IFRS)13 «Оценка справедливой стоимости»).

Признание долгосрочных активов, предназначенных для продажи: критерии, оценка, документальное оформление. Что делать, если объект не продан в течение установленного срока?

Изменение учетной политики и переходные положения в связи с началом применения ФСБУ 6/2020.

Как ведут учет организации, которые вправе применять упрощенные способы ведения бухгалтерского учета.

ФСБУ 27/2021 «Документы и документооборот в бухгалтерском учете»

Определение документов бухучета в ФСБУ 27/2022, соотношение требований стандарта с требованиями Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», требования к документам и документообороту в бухгалтерском учете.

Документы на иностранном языке на территории РФ и на территории другого государства, требования к регистрам, содержащим документы на иностранном языке.

Документальное оформление фактов хозяйственной жизни, дата составления первичных документов, первичные документы по длящимся, повторяющимся, связанным операциям. Понятие оправдательных документов и их использование при оформлении фактов хозяйственной жизни.

Внесение исправлений в бумажные и электронные документы – в чем различие. Хранение документов бухучета, сроки и место хранения (территория РФ или другого государства), доступ к документам бухгалтерского учета.

Понятие документооборота в бухучете, требования к организации документооборота, документооборот в условиях удаленной работы, передача документов при смене руководителя.

Список лекторов



Букина Ольга Александровна

к.э.н, практикующий аудитор, налоговый консультант, аттестованный преподаватель Палаты Налоговых консультантов, преподаватель Учебнометодического центра "Бухучет и аудит" НИУ "Высшая школа экономики", преподаватель УМЦ по обучению и переподготовке аудиторов и бухгалтеров при РЭА им. Г. В. Плеханова, преподаватель кафедры экономической теории ГАСИС. Специальность - бухгалтерский учет, налогообложение, аудит. Автор многочисленных статей, в том числе в журналах "Бухгалтерский бюллетень", "Налоговая политика и практика", "Финансовая газета". Тематика статей – разбор практики решения налоговых споров, бухгалтерский учет в строительстве, анализ отдельных участков учета. Автор книги "Азбука бухгалтера. От аванса до баланса", выдержавшей 25 изданий

